
30 Ιανουαρίου 2025

Μεγάλες Ώρες «Μετά Δόξης»: Το τελευταίο μέρος 
της Μουσικής Τριλογίας στο Θέατρο Παλλάς στις 
17 Φεβρουαρίου
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / 
Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Το νέο έργο του Ανδρέα Κατσιγιάννη που ακολουθεί τις 
τελευταίες μέρες του Ιησού, την πορεία στο δράμα, στο θάνατο 
και την Μετά Δόξης πορεία στο Φώς και την αιωνιότητα θα 
παρουσιαστεί στο θέατρο Παλλάς τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 
2025, ώρα 8:30 μ.μ. Μετά Δόξης είναι και ο τελευταίος κύκλος 
από την τριλογία του συνθέτη με τον τίτλο Μεγάλες Ώρες. Τους 
στίχους υπογράφει ο Αλέξανδρος Φωτεινός που έχει υπογράψει 
τα περισσότερα έργα των Μεγάλων Ωρών.

Με πηγή έμπνευσης την μοναδική και ακατάληπτη θυσία του Χριστού έρχεται ένα 
ξεχωριστό μουσικό project που θα εντυπωσιάσει, μέσα από τις μοναδικές 
συνθέσεις του Ανδρέα Κατσιγιάννη που συνδυάζουν την παράδοση και την δυτική 
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μουσική.

Η Ελένη Βιτάλη, η οποία έχει χαρακτηριστεί ως «η φωνή της Ελλάδας, μια φωνή 
με ψυχή». O Δημήτρης Μπάσης με τον δωρικό του ήχο που εμπεριέχει την 
βυζαντινή παράδοση, καταθέτοντάς τον στις ερμηνείες των Μεγάλων Ωρών και ο 
διεθνής μας βαρύτονος Δημήτρης Πλατανιάς, δίνοντας μια επιβλητική διάσταση 
στο έργο.

Συμμετέχουν ακόμη δύο σπουδαίοι ερμηνευτές της νεότερης γενιάς, η Ασπασία 
Στρατηγού και ο Γιάννης Διονυσίου, καθώς και η Λιβανέζα ερμηνεύτρια Ribale 
Wehbe που θα μας μεταφέρει τους ύμνους της Μεγάλης Εβδομάδας. Στο ρόλο του 
αφηγητή, ο ηθοποιός Τάσος Νούσιας, μαζί με την καθοριστική συμμετοχή του 
φωνητικού συνόλου «Chorus Vivendi» με μαέστρο τον Γιάννη Βρυζάκη είναι οι 
πρωταγωνιστές, που ο καθένας με το ταλέντο του αποτυπώνουν το συναίσθημα 
και φωτίζουν με πληρότητα κάθε πτυχή του έργου.

Το έργο θα αποδώσουν 14 κορυφαίοι Έλληνες μουσικοί μαζί με τον συνθέτη 
Ανδρέα Κατσιγιάννη, σε ενορχηστρώσεις του Δημήτρη Σιάμπου, υπό την 
διεύθυνση του Στάθη Σούλη.

Προπώληση εισιτηρίων εδώ

Trailer συναυλίας στο Youtube: εδώ
Ακούστε το άλμπουμ «Μετά Δόξης» εδώ
Δείτε τα music videos του άλμπουμ εδώ
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